

## **GUNLAKE MARULAN QUARRY**

## **Overview**

The Gunlake Group (Gunlake), consisting of Gunlake Concrete and Gunlake Quarries, is an Australian family-owned business that is expanding to meet customer and market demands, across the Greater Sydney area, Southern Highlands, and Southern Tablelands. Gunlake operates the Gunlake Quarry, approximately 7 km north-west of the centre of Marulan. Gunlake also owns and operates five concrete plants in Sydney and a National Association of Testing Authorities (NATA) accredited material testing laboratory. Gunlake currently employs over 200 staff, numerous contractors and is the largest independent quarry and concrete production company in NSW.

As notified in the Gunlake Quarry Newsletter (August 2021) and in the Discover Marulan August 2021 edition, a State Significant Development (SSD) application for the Gunlake Quarry Continuation Project is being prepared. The application will be made through the NSW Department of Planning, Industry and Environment (DPIE) and primarily will seek to:

- increase the tonnage of product transported along the Primary Transport Route; and
- extend the approval for quarry operations for 30 years.

There will be no changes to the currently approved disturbance area, hours of operation, blasting frequency, or the truck movements on the Secondary Transport Route. EMM Consulting Pty Limited is currently preparing an environmental impact statement (EIS), to accompany the SSD application for the Gunlake Quarry Continuation Project.



## Have your say on the Gunlake Quarry **Continuation Project**

Gunlake is committed to working with the community to understand your views of the Continuation Project, interests and what is important to you. Your feedback is an important part of the planning approvals process and assists in ensuring that the EIS addresses your issues and/or concerns and acknowledges the benefits seen by the community.

As indicated in our recent newsletter we wish to advise that Gunlake will be holding a second Community Information Session at the Marulan Memorial Hall on Friday 27th August 2021 from 4pm to 6pm.

There will be posters at the session outlining existing quarry operations and the Continuation Project. Gunlake Quarry staff will be on hand to answer your questions.

As this will be a Covid Safe event, you will need to make an appointment to attend within a selected time slot.

To register, please contact the Gunlake Quarry Community Team on the email address or telephone number below.



02 4841 1344



community@gunlake.com.au



www.gunlake.com.au

To reduce any potential risks to both the local community and the Gunlake team, the Community Information Session may have to be rescheduled based on the evolving COVID-19 situation. Gunlake will provide prompt updates to the local community regarding any changes that may occur. We thank you for your patience and understanding.